



██████████  
██████████  
██████████████████

Č. j.: FNMO/25/014693/  
Vyřizuje: ██████████  
Tel.: ██████████  
Praha 29.1.2025

Datovou schránkou ██████████

### **Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Vážený pane,

Fakultní nemocnice v Motole (dále jen FN Motol), obdržela dne 21.1.2024 Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Níže uvádíme odpovědi k Vaším dotazům:

**1. Využíváte jakožto zdravotnické zařízení služeb domácí péče?**

FN Motol využívá služeb domácí péče., samotné zprostředkování uskutečňuje Oddělení sociální.

**2. Je alternativa domácí péče Vašimi pacienty žádaná, případně z jakého důvodu?**

Domácí péče je žádaná v případě, že pacient může být propuštěn domů a úkony sesterské a ošetrovatelské péče mu mohou být poskytovány v domácím prostředí. Žádaná je z toho důvodu, že se pacientovi neprodlužuje pobyt v nemocnici a on může být se svými blízkými.

**3. Jaké jsou finanční náklady Vašeho zdravotnického zařízení na péči o jednoho pacienta na lůžku denně?**

FN Motol jako zařízení akutní a následné péče má nasmlouváno několik typů ošetrovacích dní (standardní, intenzivní, následné). Náklady na standardní a následné ošetrovací dny se pohybují obvykle 2 000 – 4 000 Kč den, intenzivní péče od 7 000 - 50 000 Kč.

**4. Je pro Vás případné využití služeb domácí péče úlevou, co se týče vynaložených financí na péči o Vaše pacienty či úlevou pro personální nebo lůžkovou kapacitu?**

Domácí péče je jistě levnější variantou než pobyt v nemocnici. Pacienti s domácí péčí mohou rychleji opustit lůžko a tak uvolňují kapacitu pro další potřebné hospitalizované pacienty.



## Fakultní nemocnice v Motole

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 – Motol

IČO: 00064203

---

*stává se, případně jak často, že Vámi oslovená domácí péče nemůže Vašeho pacienta kapacitních důvodů přijmout k dalšímu ošetřování, a ten tak musí zůstat na lůžku ve Vašem zdravotnickém zařízení?*

Stává se to spíše zřídka. Nejvíce se to stává v lokalitách mimo Prahu, nejčastěji např. v pohraničních oblastech, nebo když pacient bydlí v obci, která je příliš vzdálená od centrály domácí péče. Může se stát i v okrajových částech Prahy.

*stává se, případně jak často, že Vámi oslovená domácí péče nemůže Vašeho pacienta přijmout z důvodu, že nemá uzavřený smluvní vztah s pojišťovnou, u které je příslušný pacient veden?*  
Stává se nám stává často. Evidenci v této podobě nevedeme.

*stává se, případně jak často, že Váš pacient nemůže využít služeb domácí péče, neboť oslovená domácí péče nemá uzavřený smluvní vztah s pojišťovnou pacienta a ten si tak úhradu služeb domácí péče v celém rozsahu (bez doplatku či plné úhrady služeb pojišťovnou) nemůže dovolit, přičemž tedy musí zůstat na lůžku déle, byť by nemusel?*  
Stává se nám občas stane. Evidenci v této podobě nevedeme.

S pozdravem



ředitel

Fakultní nemocnice v Motole